

- 他最爱一边喝阿华田，一边思考
- 他15岁就被清华相中签约
- 他将代表中国出战国际信息学奥赛

“奶茶MM”后又有“阿华田弟弟”

他最爱一边喝阿华田，一边思考，又萌又专注的样子常被同学用手机拍下来。南师附中高二(9)班的同学给班上年纪最小的他一个昵称——阿华田弟弟，因为在大家眼里，这位校草级的男生顾昱洲和南外的“奶茶MM”有得一拼，代表南师附中的形象。巧合的是，和“奶茶MM”一样，顾昱洲以后也会进入清华大学学习。这个暑假，16岁的顾昱洲去俄罗斯参加了首届VK CUP国际青年程序设计竞赛，并获得冠军。他还将作为国家队的一员，出战IOI2012国际信息学奥林匹克竞赛决赛。



“顾神”说：有了阿华田，虐题都不怕
同学供图

信息学奥林匹克竞赛决赛。顾妈妈说，儿子对自己感兴趣的事非常专注，做竞赛准备时，他可以一坐就是六七个半小时。

因为学业出色，顾昱洲也被同学们称为“顾神”。

“阿华田弟弟”顾昱洲 女生都为他留灯

独立思考时沉稳专注，但和同学一起，顾昱洲活泼可爱的一面展现无遗。“阿华田弟弟”是班上人气最高的男生，在班级山寨版“非诚勿扰”中，女生都为他留了灯。

“虽然他是班上年纪最小的孩子之一，但表现还是挺成熟的。爱帮助人，还把自己看的资料和大家分享，是个很靠谱的小孩。”班主任毛菲菲说，顾昱洲平时挺活泼，乒乓球打得好，围棋还是业余五段，多才多艺。

现代快报记者 黄艳

“顾神”顾昱洲 小学跳级

顾昱洲上小学时就有些与众不同。刚上一年级，很多孩子都比较好动，可是上课的时候，顾昱洲会转头制止后面讲话开小差的同学。

五年级，顾昱洲参加一次数学竞赛，结果比那些训练很久的孩子考得出色，得了最高分，被大家惊呼为神童；没读六年级，他就直接上了树人国际学校初一。

15岁保送清华

上初中后，顾昱洲才开始接触信息学编程。学了没多久，他就获得亚太地区(中国赛区)信息学奥林匹克竞赛银牌，编程成了他的新强项。高一时，他又获得信息学奥赛全国金牌，数学也获得江苏省一等奖，两次获保送资格，年仅15岁就被清华大学看中签约。

今年7月，顾昱洲赴俄罗斯参加首届VK CUP国际青年程序设计竞赛现场总决赛。当时排名世界第18名的他，面对世界排名第一的白俄罗斯选手，发挥相当出色，最终夺冠。

将出战国际奥赛

今年5月，顾昱洲入选2012信息学中国国家队，并将于9月22~29日代表中国参加在意大利米兰举行的IOI2012国际

同学实录的顾昱洲上课时的状态

数学课上

顾神：我看上边这个形式非常不爽，所以可以换一个形式！(于是他进行演算，演算完就回座位了)

童老师：很好！(手指两个式子)它们相加可以达到“爽”的效果，相乘也可以达到“爽”的效果。我们的目标呢，就一个字——

全班：爽！

还是数学课

讲的一道题有很多种方法可以做出来。

顾神：这个题目好可怜！

我：???

顾神：被各种方法虐了一遍！

还是数学课

童老师：有木有办法把这些点连续地画出来？

顾神：靠意念~~~

周围众人：拜顾神！

三姐妹同患罕见肿瘤

可能是家族性基因突变引起

在江苏省中医院，有一家姐妹3人，相继住院开刀，她们3人都是皮肤发黑，结婚后也未能怀孕。医院泌尿外科主任顾晓箭介绍，三姐妹患上了罕见的泌尿系统肿瘤——肾上腺髓性脂肪瘤。

记者了解到，这三姐妹来自安徽马鞍山。除了外在相似，身体问题也如出一辙：月经不规律；30多岁了，都未能怀孕；患有高血压，其中两姐妹还有中风的症状。在当地医院初步检查发现，这3人的肾脏附近长有较大的瘤，但难以确定是何种肿瘤。来到江苏省中医院泌尿外科后，专家们对三姐妹进行了细致全面的检查，诊断出三姐妹中的大姐、二姐双肾同时患有肾上腺髓性脂肪瘤，小妹病情相对较轻，左肾患有髓性脂肪瘤。

顾晓箭告诉记者，肾上腺髓性脂肪瘤是临幊上较为罕见的无内分泌功能的良性肿瘤，因大多数无临床症状，因而很容易漏诊。之前的临床病例显示，这种肿瘤并没有遗传性，也从未在得此病的患者亲属中发现有相同或相似病例。

究竟是什么原因让这三姐妹同时患上这么罕见的肿瘤？顾晓箭介绍，产生肾上腺髓性脂肪瘤的具体原因目前不是特别清楚，可能与以下几种情况有关：一种是心理压力过大，或饮食不均衡；另一种情况是由于染色体突变或者缺失，造成基因异常；还有一些疾病，如高血压、过度肥胖都与其有密切关系。这三姐妹患病很有可能是家族性基因突变引起。

通讯员 孙茜 冯瑶 现代快报记者 安莹



别出心裁的求婚仪式 现代快报记者 赵杰 摄

乘快艇 举火炬 小伙求婚搭上“奥运风”

前天18:30，白鹭洲公园两岸，华灯初上。一名西装笔挺的小伙子站在快艇上，高举火炬，乘风向着对岸出发。这一幕让人觉得眼熟——这不是奥运会开幕式上，贝克汉姆护送火炬的场景吗？男主角印冠恒开心表示，他就是受了奥运会开幕式的启发，要送给女友一场最特别的求婚仪式。岸边的女孩早已眼圈通红，面对男友的求婚请求，她大聲回应：“我愿意！”

印冠恒说，他们的婚礼定在11月5日在白鹭洲公园举行，这天也是他和女友相识一年的纪念日。印冠恒早就决定，要在正式的婚礼前给女友一个特别的求婚仪式，“好歹我也是双鱼座的，有点浪漫气息。”可话虽然这么说，如何让仪式变得温馨且令人印象深刻，是印冠恒日夜考虑的问题。

印冠恒说，他的名字“冠恒”，代表着冠军永恒；而女友的名字叫王妍冉，内含“冉冉升起”的意思，于是他就打算以奥运为主题打造求婚仪式，只是苦于找不到具体形

式。一个多星期前的奥运开幕式上，贝克汉姆乘快艇护送火炬的景象让他突然来了灵感。事不宜迟，印冠恒立即行动起来：在南京一家婚礼策划公司的帮助下，租快艇、自制火炬、准备烟火等。

前天下午，求婚计划正式启动。王妍冉早早地就被朋友带到水边等候，这个23岁的年轻女孩似乎已经猜到了什么，她站在岸边，翘首以盼。

18:30，一艘快艇从湖面一侧驶出，快艇上除了一脸紧张的印冠恒，最前面还有一个打扮成天使的可爱女孩，后面站着四位充满英伦风的“皇家卫士”。印冠恒很认真，他将高擎火炬的姿势保持了一路。等快艇慢慢靠岸后，他郑重地举着火炬，走上水边台阶，单膝跪在早已惊喜地捂着嘴、眼圈通红的女友面前：“你愿意嫁给我吗？”女孩拼命点头，大声回答：“我愿意！”引来周围一片欢呼。之后，他们共同举着火炬，点燃了水旁的心形烟火。

现代快报记者 王颖菲



南京机关医院（直属公立医院） 耳鼻喉微创技术 —快速阻击4大鼻病—

精确、安全、无痛苦、不损伤鼻部正常粘膜组织

✓ 鼻炎—美国光离子40℃无创康复术

【诊疗原理】利用电极发出等离子高频离子电流，使病变组织升温，达到40℃，水分蒸发，蛋白变性坏死。快速有效杀伤病变组织细胞，使周围的血管组织收缩封闭，封闭，可有效治疗各类型鼻炎。

- ◆无创治疗，不损伤正常组织，不复发；
- ◆精确治疗，无药物依赖，无副作用；
- ◆不开刀，时间短、见效快，无痛出血少；
- ◆无须住院，治疗随走，不影响饮食。

✓ 过敏性鼻炎—激活免疫疗法

【诊疗原理】激光免疫疗法可调节免疫能力抑制组织胺类释放，结合功能性内窥镜(FESS)直视下用同类西妥昔单抗治疗进行筛前神经阻断，只需几秒钟，全面达到消除其发作的目的。

- ◆治疗范围小，风险小，见效快；
- ◆不损伤粘膜，无副作用；
- ◆治疗时间仅需十几分钟；
- ◆痛苦小，不开刀，无需住院。

✓ 鼻息肉—动力回旋技术

【诊疗原理】借取鼻内窥镜准直定位，直达病变部位及周围隐蔽部位，采用微型电动切割技术切削息肉体，经微管迅速吸出，全面清除周边炎性肉芽。疏通过筛孔连部位，有效防止再次复发。

- ◆高清断视野，治疗精度达0.0001mm；
- ◆保护鼻腔，恢复粘膜正常功能；
- ◆微创、不出血、无疼痛感；
- ◆专项治疗鼻息肉，全面清除并发症。

✓ 鼻窦炎—FESS多窦一清技术

【诊疗原理】该技术在鼻内镜的直视下进行精确治疗，保留鼻腔鼻窦的生理功能，扫净病灶，改善和重建鼻及鼻窦的透气引流，恢复粘膜(纤毛及腺体)的形态和生理功能，达到治愈目的。

- ◆治疗精密度小，范围广，见效快；
- ◆不损伤粘膜，无副作用；
- ◆治疗时间仅需十几分钟；
- ◆痛苦小，不开刀，无需住院。

落实新医改

两大援助 / 低保、五保户爱心帮扶
报销全部费用20%

2

微创治疗援助500元限
前100名

南京机关医院
耳鼻喉诊疗中心
—南京市医保定点单位—

电话咨询：025-84437595 QQ咨询：2680179699
医院地址：南京市龙蟠中路46号(华山饭店对面)
来院路线：市内乘40/56/68/93/313路/火车站乘59路或D8至九华山站即到